

# 消费·潮人

## 浓情亲子装 幸福过大年

### 潮人征集令

如果您对时尚有独到的见解,如果您对潮流有独特的眼光,如果您有新奇的潮品,可与我们联系,我们期待您的加入,等待与您相遇,一起享受潮生活!被选中的潮人,还能获赠小礼品一份哦!电话:15537923160 新浪微博:洛阳晚报-消费周刊

□本刊记者 李雨璐/文 记者 张斌/图

“新年到,新年到,穿新衣,戴新帽……”一首歌唱出了浓浓的年味。记者在采访中发现,今年春节前,除了去百货商场购买亲子装,一些年轻父母还DIY亲子装。

今年春节,亲子装有哪些流行元素?DIY亲子装有哪些小窍门?带着这些问题,小记采访了本期出镜潮人Miss C,请她为我们解读DIY亲子装的秘诀。



图①



图②

### DIY亲子装 马卡龙色最受宠

当小记问起哪些是今年春节亲子造型中必不可少的流行元素时,Miss C表示,与女装和男装的流行趋势相同,马卡龙色和格子是目前亲子装的热门元素。

Miss C说,喜欢韩国风的潮妈们还可以为自己和孩子DIY现在韩剧中大热的运动休闲风装扮(图①、图②),大毛衣搭配小短裙、连体裤袜,脚穿一双New Balance运动鞋,潮味儿十足。

### DIY亲子装 材质很重要

Miss C表示,孩子的皮肤娇嫩,家长在选购亲子装时要注意面料的舒适性。

“家长在选购童装时,最好先咨询一下服装材质,看清标签上所标明的成分,然后用手摸面料,手感舒适的服装可优先选择,另外,还要考虑面料的透气性和散热性,现在很多化纤类面料透气性弱,不适合孩子穿。铆钉、金属扣、亮片、水钻等是不少时尚达人喜爱的元素,但在DIY亲子装时,最好不要使用这些元素,以免在穿脱时划伤孩子或引起过敏。”Miss C说。



图③



图④



图⑤

### 出镜潮人

Miss C,服饰达人,擅长搭配亲子装,酷爱收集各式潮品。笑容甜美的她,经常为自己和女儿苹果搭配各式带有韩国风的亲子装。

近日,Miss C与小记相约在涧西万达广场东侧的一家韩国服饰代购店见面。

细瞧Miss C的装扮,宝蓝色连衣裙外搭黑色皮草马甲,头戴酒红色毛呢大檐帽,脚穿酒红色踝靴,整体造型韩味儿十足。

再瞧一瞧苹果,深蓝色连衣裙外搭咖色皮草马甲,头戴酒红色大檐帽,脚穿红色短靴。这套由Miss C自己搭配的亲子装,潮指数绝对够得上五颗星。



Miss C与女儿苹果

### 潮人问答

小记:作为服饰达人,你能为大家推荐一些购买亲子装的好去处吗?

Miss C:一些既经营成人服装,又经营童装的品牌是不错的选择,比如王府井百货的Teenie Weenie、Eland、大嘴猴等。

小记:对于DIY亲子装,你有什么好建议?

Miss C:DIY亲子装时点到即可,无须过分追求相似度。DIY亲子装时,可以挑选风格、材质和整体颜色一致的成人装和童装(图③、图④),或挑选有相同流行元素的成人装和童装(图⑤),如圆点图案、碎花图案等。

## 永乐“年货节” 马上有优惠

春节临近,年味儿越来越浓,各大商场都涌动着办年货的人流。随着人们生活水平的提高,年货早已不再局限于肉、米等范畴,电视、电脑、相机、冰箱、空调等家电成为年货家族的新成员。

从即日起至1月31日,永乐电器将隆重推出“年货节”活动,彩电、冰洗、空调、手机、电脑等一降到底,传统家电七折起,3C类最高降20%,还有超过10万件的礼品等您来拿。

针对婚庆家装等集中市场需求,永乐还将推出丰富多彩的活动助力春节促销。

永乐电器相关负责人说,之所以举办此次“年货节”,是因为要用品类齐全的商品、超值惊爆的价格、优质真诚的服务,为消费者送上一份新春大礼。

本次“年货节”期间,永乐还将推出会员微营销活动,只要您关注河南永乐官方微信,晒出您在永乐的购物体验,即有机会赢得绿管家2千克洗衣液一桶。另外,永乐会员聚团购还可享受3倍积分、吉之礼全系列商品买一送一折优惠。

为满足市民春节期间的购物需求,永乐电器在春节期间不放假,门店销售和售后服务正常进行。除此之外,永乐还专门成立了由销售精英、电器工程师、客服人员组成的“春节服务小分队”,推出“情满万家,春节服务周”活动。

(李峰)



昨日上午,邙山镇冢头村的10位孤寡老人收到了新年的第一份礼物。洛阳壹氏伟业暖通空调设备有限公司总经理孙智敏带领公司中层人员,给这10位孤寡老人送去食用油、大米及红包。

据了解,为了弘扬社会正能量,让爱老敬老的中华传统美德得到传承,浙江商户牵头组织了这次“送温暖”活动。

(秋园 摄)